



Компьютер за свободу

Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела о получении взятки сотрудником одной из исправительных колоний Управления федеральной службы исполнения наказаний России по Удмуртской Республике.

Как установлено в ходе предварительного следствия, к 30-летнему Н., занимавшему должность начальника отряда отдела по воспитательной работе с осужденными, обратился осужденный К. с просьбой оказать содействие в его условно-досрочном освобождении от дальнейшего отбытия наказания.

Н., в должностные обязанности которого входило внесение предложений и участие при рассмотрении администрацией исправительного учреждения вопросов, связанных с применением к осужденным мер поощрения и взыскания, решил использовать свое должностное положение в корыстных целях.

В один из дней, находясь на службе, он составил необходимые документы для поощрения, а также положительную характеристику на осужденного К., на основании которых тот был освобожден условно-досрочно.

В благодарность за такое содействие теперь уже не осужденный, а свободный гражданин К. передал сотруднику колонии компьютер в сборе.

Можгинским межрайонным следственным отделом Н. предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 290 УК РФ – получение должностным лицом взятки в виде имущества за совершение действий в пользу взяткодателя.

Уголовное дело направлено с обвинительным заключением в суд. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 79 800 рублей с рассрочкой выплаты сроком на год. Кроме того, он лишен права занимать должности на государственной службе сроком на 3 года. Компьютер конфискован в собственность государства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

21 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/686175>